
ATA DA SESSÃO SOLENE DE OUTORGA DO TÍTULO DE CIDADÃO BARREIRENSE E
DO TÍTULO DE HONRA AO MÉRITO BARREIRENSE “NILO MORAES” AO PASTOR
JÔNATAS LINS.

Aos dois dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e cinco, às dezenove horas, nas
dependências da Igreja Rede Esperança, situada na cidade dos Barreiros, Estado de
Pernambuco, realizou-se Sessão Solene da Câmara Municipal dos Barreiros para a outorga
do Título de Cidadão Barreirense, bem como do Título de Honra ao Mérito Barreirense “Nilo
Moraes”, ao eminente Pastor Jônatas Lins. A solenidade foi conduzida em conformidade com
os dispositivos regimentais vigentes, pelo Vereador Adelino Ferreira Costa Neto, que assumiu
a presidência dos trabalhos, contando com a presença dos seguintes vereadores: Cristiano
Eduardo dos Santos Nascimento, José Idson Wanderley Batista, Lucas Lafaiete Nascimento
dos Santos, Péricles da Silva Souza e Zenildo Robson da Silva. O Presidente comunicou que
este ato solene estava sendo realizado para fins de outorga e entrega dos Títulos de
Barreirense e de Honra ao Mérito Barreirense “Nilo Moraes” ao Pastor Jônatas Lins, conforme
Decreto Legislativo nº 001/2020, de autoria do Vereador Walter Buarque de Lima, aprovado
por unanimidade em 15 de setembro de 2020, e Decreto Legislativo nº 016/2023, de autoria
do Vereador José Idson Wanderley Batista, também aprovado por unanimidade em 05 de
dezembro de 2023. O Presidente proferiu uma homenagem ao Pastor Jônatas Lins,
destacando que a concessão das referidas honrarias representa o reconhecimento público à
sua significativa contribuição ao município, por meio de ações voltadas ao desenvolvimento
social e espiritual da população. Sua atuação pastoral, marcada pela dedicação ao bem
comum, à evangelização e ao amparo das famílias, consolida seu merecimento à cidadania
honorária, elevando-o à condição de filho adotivo desta terra. Ressaltou-se ainda a trajetória
do homenageado como líder espiritual e agente transformador na sociedade barreirense. A
honraria reconhece sua dedicação às causas sociais, seu compromisso com a dignidade
humana e seu exemplo de conduta ética, sendo digno de gratidão pública pelos relevantes
serviços prestados à coletividade. O Presidente parabenizou também os trabalhos internos e
externos desenvolvidos pela Igreja Rede Esperança. Todos os vereadores presentes se
manifestaram, reiterando que as ações sociais desenvolvidas pelo Pastor Jônatas
representam um gesto de grandeza humana, comprometido com o bem-estar coletivo. Em
seguida, o Presidente convidou os vereadores para, em conjunto, realizarem a entrega solene
dos Títulos ao Pastor Jônatas Lins. Concedida a palavra ao homenageado, o Pastor Jônatas
Lins iniciou cumprimentando todos os presentes, em especial os vereadores. Manifestou
profunda gratidão pela honraria recebida, ressaltando que essa distinção é, para ele, um
incentivo a continuar esse trabalho com ainda mais dedicação e comprometimento. O Pastor
Jônatas Lins também agradeceu ao Vereador Walter Buarque de Lima pela iniciativa da
concessão do Título de Cidadão Barreirense e ao Vereador José Idson Wanderley Batista pela
proposta do Título de Honra ao Mérito Barreirense “Nilo Moraes”. Finalizou suas palavras com
um agradecimento especial ao povo de Barreiros, destacando o quanto é grato por ter sido
acolhido com tanto carinho e respeito pela comunidade local. Após o discurso do
homenageado, o Presidente, Vereador Adelino Ferreira Costa Neto, declarou encerrada a
Sessão Solene, agradecendo a presença de todos e destacando a importância de reconhecer
e valorizar as figuras que, como o Pastor Jônatas Lins, dedicam suas vidas ao bem-estar e ao
desenvolvimento da cidade de Barreiros.


